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ATA - SEAPE/FUNPDF/CONSAD

ATA DA 45ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO FUNDO PENITENCIÁRIO
DO DISTRITO FEDERAL - FUNPDF

Aos dezoito dias do mês de Abril de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e quinze minutos, teve
início a 45ª Reunião do Conselho de Administração do Fundo Penitenciário do Distrito Federal –
FUNPDF.

 

Presentes:

Jeferson Lisboa Gimenes - Conselheiro Presidente

Leandro de Lima Lira - Conselheiro Representante da Sociedade Civil, indicados pelo Conselho
Distrital de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH

Kelly Tatiane Gomes de Oliveira - Conselheira Representante da Sociedade Civil, indicados pelo
Conselho Distrital de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH

Alexandre Jaime dos Santos Tavares - Conselheiro Secretário Executivo

João Vitor da Anunciação - Conselheiro Representante dos Diretores Prisionais

Kamila Celia Mendonça Rego - Conselheiro Representante dos Diretores Prisionais

Daniella Cavalcanti de Freitas Gonçalves, Policial Penal, ouvinte.

Eduardo de Freitas da Silva (COORF/SEAPE),  ouvinte.

Ausentes:

Paulo Rogério - Conselheiro Representante de classe da Polícia Penal do Distrito Federal,
Presidente do SINDPOL-DF

Estéfane Rodrigues Alves - Conselheira Representante da Sociedade Civil, indicados pelo Conselho
Distrital de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH

Aldon Moreira de Sousa Junior - Conselheiro Representante da Classe da Polícia Penal do Distrito
Federal

Deuselita Pereira de Martins - Conselheira Representante Diretora Executiva da FUNAP

Conselheiro (a) Representante Presidente do Conselho Penitenciário do Distrito Federal

Gustavo Alexim Araújo - Conselheiro Representante de classe da Polícia Penal do Distrito Federal

Posse: 

Leandro de Lima Lira - Representante da Sociedade Civil, indicados pelo Conselho Distrital de
Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH.

Kelly Tatiane Gomes de Oliveira - Representante da Sociedade Civil, indicados pelo Conselho
Distrital de Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH.

Estéfane Rodrigues Alves - Representante da Sociedade Civil, indicados pelo Conselho Distrital de
Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH
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Dispensados:

Eduardo Xavier Lemos - Representante da Sociedade Civil, indicados pelo Conselho Distrital de
Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH

Fernando Pereira da Costa - Representante da Sociedade Civil, indicados pelo Conselho Distrital de
Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH

Allysson Rodrigues Prata - Representante da Sociedade Civil, indicados pelo Conselho Distrital de
Promoção e Defesa dos Direitos Humanos – CDPDDH.

Abertura da Reunião
O Conselheiro Presidente Dr. Jeferson abriu a 45ª Reunião do Fundo Penitenciário do Distrito Federal, no
dia 18 de Abril de 2024 às 17h15, desejando boas vindas e empossando os novos conselheiros.

Dr. Jeferson informou que o objetivo principal da reunião é dar posse aos novos conselheiros, bem como
informar o andamento referente aos Repasses destinados às construções que estão em andamento e que
serão realizadas no Complexo Penitenciário do Distrito Federal, quais sejam: Reforma Ala Educacional do
CIR, Construção PDF III e Informativo sobre projetos da Lavanderia. O Conselheiro Presidente noticiou
aos novos integrantes a respeito do antigo recurso das cantinas das unidades prisionais, que por
determinação judicial foram fechadas, deixando de existir. Esclareceu que o Fundo Penitenciário,
atualmente, administra e executa os recursos federais repassados pela SENNAPEN; Pontuou que o
FUNPDF tem se empenhado nas licitações, no entanto, devido as formalidades e burocracias do
procedimento licitatório, o processo de aquisição tem se tornado moroso; Salientou que os recursos
futuros repassados pela SENNAPEN serão levadas a pauta para decisão conjunta dos conselheiros quanto
a destinação. 

Quanto aos Repasses de  Obras
Dr. Jeferson informou ainda que a Secretaria de Administração Penitenciária não tem em seu corpo
técnico engenheiros, em razão disso foi optado pela alta gestão da Secretaria que em processos de
licitações, os quais envolvam o serviço específico de engenharia, serão contratadas empresas para
elaboração destes projetos, bem como a contratação de empresas para a fiscalização destas
obras. Informou sobre os R$ 2.060.000,00 (dois milhões e sessenta mil reais) do repasse Fundo a Fundo
com a SENAPPEN para a construção do bloco de ensino e de oficina, destacando a intenção de construir
um espaço de ensino para oficina de capacitação profissional no Centro de Internação e Reeducação
(CIR) no Bloco 1. Noticiou que a maior parte dos recursos repassados ao Fundo são para a construção da
PDF III, informou também que a obra está em andamento e com a fiscalização ocorrendo dentro do
previsto. Comunicou que são prestados relatórios mensais referentes a obra e que estes são aprovados e
pagos após a prestação do serviço.

Lavanderias 

Informou ao Conselho que quando o Fundo estava sobre a Gestão da Secretaria de Segurança
Pública foram adquiridos lavanderias para as unidades e que apesar de compradas ainda não haviam
sido instaladas. No entanto as lavanderias estão em processo de instalação. Destacou-se que ocorreram
diversos impasses, tanto na instalação como na identificação de roupas dos internos. 

Salas de Vídeo Conferência 
Dr. Jeferson citou a criação de 200 salas de vídeo conferência, que serão extremamente benéficas para a
população carcerária, estas salas serão utilizadas por parentes, advogados, visitantes e judiciário.  

Conselheiro Tavares
Em sua fala informou que a SEAPE está trabalhando para a ressocialização dos reeducandos do sistema
prisional através de diversas atividades, como PROCAP. Desejou boas vindas aos novos conselheiros e
repassou a fala para eles.

Conselheiro Leandro Lira
Apresentou-se e informou que é servidor público, analista da Anatel, Advogado e ativista na
ressocialização e da pauta penitenciária. Entende das dificuldade quanto as compras no serviço público e
seus desafios de gestão, bem como a ótica social da Secretaria de Administração Penitenciária. 
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Conselheira Kelly
Apresentou-se e informou que é presidente do conselho do Eu-reeducando, que tem projetos para
apresentar nas próximas reuniões sobre a reinserção social de pessoas que estão privadas de
liberdade. Informou que a Dra. Deuselita estava em outra Reunião e que por isso se ausentou.  

Dr. Jeferson
Informou que qualquer projeto para melhoria é muito bem vindo ao Sistema Penitenciário do Distrito
Federal e que está disponível para receber os projetos pertinentes e de interesse da Secretaria, inclusive
para serem executados, caso necessário, com fonte do Governo do Distrito Federal, Fonte 100. Agradeceu
a presença de todos e encerrou a reunião.

Encerramento da Reunião
A reunião foi encerrada às 17h38 pelo Dr. Jeferson, com a ata registrada.

Ata Lavrada por: 

Dr. Jeferson - Presidente

Data do Encerramento: 18 de Abril de 2024

Horário do Encerramento: 17:38

Data da Próxima Reunião: 19/06 ás 17:00

A presente ata foi lavrada com base nas informações fornecidas, retratando fielmente os acontecimentos
na 45ª Reunião do Fundo Penitenciário do Distrito Federal.

Documento assinado eletronicamente por JEFERSON LISBOA GIMENES - Matr.1706579-
8, Presidente do Fundo Penitenciário, em 24/04/2024, às 16:53, conforme art. 6º do Decreto
n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180,
quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por KAMILA CELIA MENDONÇA REGO -
Matr.0197157-3, Diretor(a) da Penitenciária Feminina do Distrito Federal, em 25/04/2024,
às 14:32, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no
Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 138796644 código CRC= D4CB2A37.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"
SBS Quadra 02 Bloco G Lote 13, Brasília-DF - Bairro Setor Bancário Sul - CEP 70070933 - DF

Telefone(s):
Sítio - www.seape.df.gov.br
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